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Procès-Verbal 
Conseil de l’école Sainte-Jeanne-D’Arc 

Le lundi 7 décembre 2020, 20h20 
Par vidéoconférence 

 

Présents : Nancy Bélanger, Kathleen Stevens, Yic Camara, Mathy Mulumba, Guy-Armel 

Bayegnak, Louise Faye, Cynthia Martel, Marie-Danielle Lemm, Virginie Rainville, 

Micheline Charrois, Jean-Louis Zokpé. 

1. La prière et reconnaissance des terres 

- Nancy Bélanger fait la reconnaissance des terres et la prière de l’école. 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

- Proposée par Louise Faille, appuyée par, Guy-Armel Bayegnak. 

3. Adoption du procès-verbal du 2 novembre 2020 

- Proposée par Guy-Armel Bayegnak, appuyée par Cynthia Martel.   

4. Rapport du président 

- Rencontre des présidences de la FPFA. Cette rencontre a lieux 

trimestriellement, elle rassemble les présidences des conseils scolaires. Un 

plan stratégique établi sur 3 années y a été présenté afin d’assurer une 

certaine continuité des exercices effectués par les comités au fil des ans. Le 

conseil s’interroge si cette pratique pourrait être applicable à notre niveau. Il 

est convenu que Yic Camara fera suivre le plan à titre d’exemple. 

-  Rencontre des présidences CSCN aura lieu samedi le 12 décembre 2020. Un 

résumé nous sera présenté à la prochaine réunion.  

5. Comité de lutte contre le racisme.       

- Différentes activités proposées lors des rencontres du comité sont déjà mises en 

place à l’école. Les actions sont axées sur l’apprentissage des différentes cultures. Le 

continent de l’Affrique est notre thème actuel, les élèves tout comme les membres 

du personnel ont l’occasion d’apprendre et de découvrir une multitude 

d’informations entre-autre sur notre mur ou de nouvelles affiches y sont ajoutés 

tout au long du mois.  

6. Rapport de la direction 

- Nancy Bélanger souligne l’excellent déroulement des mesures sanitaires par les 

élèves et le personnel entre-autre lors du port du masque qui est maintenant très 

bien intégré dans la routine de chacun ainsi que le respect des différentes cohortes. 

L’école continue de suivre les protocoles établis conjointement par le conseil 

scolaire et la santé publique.  
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Pour donner suite aux instructions du gouvernement de l’Alberta, l’école en ligne aura 

lieux les 6, 7 et 8 janvier 2021 avant le retour en présentielle le 11 janvier. L’École 

fournira des Chromebook aux élèves selon le besoin.  

Les réunions de parents virtuelles se sont très bien déroulées, ont y note un excellent 

taux de participation.  

 

 

7. Rapport de la représentante des enseignants 

- Kathleen Stevens fait le point plusieurs projets dans l’école impliquant différents club et 

comités tel que Génie en herbe, projet des continents, la tour de culture par le club 

d’horticulture. Le conseil étudiant poursuit sa campagne de financement avec la vente 

de vêtements avec le logo de l’école. Il est encore temps de faire un don pour la 

campagne Justice Sociale par Schoolcash. La célébration de Noël sera faite cette année 

par les classes de 2e année ce 18 décembre. Les activités spéciales pour la fête de Noël 

seront Kahoot et un Bingo. 

8. Points Saillants  

1. Le comité de lutte contre le racisme se poursuit. Différentes activités suggérées lors des 

rencontres se réalisent actuellement à l’école.   

2. Les Présidents de tous les écoles du CSCN se rencontrent virtuellement ce samedi 12 

décembre 2020 un compte rendu s’en suivra lors de la prochaine réunion du conseil.  

3.  Les élèves de 2e année auront cette année l’honneur de présenter la célébration de Noël 

le 18 décembre 2020.  

4. La prochaine réunion se tiendra le 11 Janvier 2021 à 20h20. 

 

9. Fin de la réunion 

- Micheline Charrois propose la fin de la réunion, Mathy Mulumba 

- Fin de la réunion à 20h59.  


